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datum: 28 april 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  N46-N415-Steenweg Zwalm  -  
Kruispunt 't Hoofd

Het kruispunt ’t Hoofd, waar de N46, N415 en Steenweg samenkomen, is een van de 
drukste verkeersknooppunten van Zwalm. Het kruispunt krijgt dagelijks te maken met heel 
wat doorgaand verkeer en zorgt voor heel wat verkeershinder. Naast de drukte op het 
kruispunt bleek de verkeerssituatie er in het verleden zeer onveilig.

In haar antwoord op de schriftelijke vraag nr. 837 van 13 mei 2020 gaf de minister mee 
dat de studie voor de herinrichting gegund maar nog niet opgestart was wegens de 
coronacrisis. In het GIP 2022 lezen we echter niets over de herinrichting van het kruispunt.

1. Waarom werd het project N46-N415-Steenweg Zwalm - Kruispunt ’t Hoofd niet 
opgenomen in het GIP 2022?

2. Is de studiefase reeds opgestart? 

a) Zo ja, wat is de stand van zaken? En wat is de planning voor deze fase?

b) Zo niet, wat is daarvoor de aanleiding? En wanneer zal deze opgestart worden?

3. Wat is de planning voor de volledige herinrichting van het project (van studiefase tot 
oplevering werken)?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1151 van 28 april 2022
van JORIS NACHTERGAELE

1. Dit project is op niveau van een uitvoering nog helemaal niet aanbestedingsklaar en 
kan om deze reden niet geprogrammeerd worden op het Geïntegreerd 
Investeringsprogramma (GIP) van 2022.

2. Ja, de studie werd reeds opgestart. De studie bevindt zich in de fase van de 
startnota.

3. Eenmaal de startnota goedgekeurd wordt, kan de volgende fase van de 
studieopdracht gestart worden. Dit is de projectnota waarbij de voorontwerpplannen 
zullen opgemaakt worden. Een concrete timing geven is moeilijk, daar er geen exacte 
doorlooptijd kan gekleefd worden op alle stappen tussen studie en uitgevoerde 
werken (onteigeningen, vergunning …).


